
Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em 11 de fevereiro de 2025. Presidente: vereador 

Givaldo Mesquita, primeiro secretário em exercício: vereador Nilton do Salão, vice-

presidente: vereador Lucas Uliana e segundo secretário em exercício: vereador Arnaldo 

Ribeiro. Aos 11 dias do mês de fevereiro de 2025, a hora regimental no prédio da 

Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Marcell Gineli, Vinicius Moraes, Igor 

Gatti, Heider Carvalho, Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum 

legal o presidente declarou aberto a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela 

vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam composição das comissões 

permanentes da Câmara Municipal de Ulianópolis para o biênio 2025/2026 que ficou 

formada da seguinte forma: Comissão permanente da justiça, legislação e redação de 

leis: presidente: Marcio Geraldo de Souza (MDB), vice-presidente: Lucas Uliana 

Carneiro de Almeida (PL) membros: Igor Luiz Gatti do Rosário (PSD), Marcell Silva 

Gineli (PSDB), Jarles Queiroz da Silva (União Brasil). Comissão Permanente de 

Economia e Finanças: presidente: Eliana Ferreira de Aguilar Alves (PL), vice-presidente: 

Igor Luiz Gatti do Rosário (PSD), membros: Heider carvalho da Silva (União Brasil), 

Moisés de Jesus Silva (MDB) e José Nilton Cruz da Silva (PL). Comissões Permanente 

de Saúde e Assistência Social, presidente: Heider Carvalho da Silva (União Brasil), vice-

presidente: Daniel Pereira da Silva (MDB), membro Vinicius Moraes Silva. Comissão 

Permanente de Educação: presidente: Igor Gatti do Rosário (PSD), vice-presidente: 

Marcel Silva Gineli (PSDB), membro: Arnaldo Ribeiro Gomes de Souza (MDB). 

Comissão Permanente de Agricultura, Meio Ambiente, Agroindústria, Pecuária, Pesca, 

Recursos Hídricos e Minerais: Presidente Daniel Pereira da Silva (MDB), vice-

presidente: Eliana Ferreira de Aguilar Alves (PL) membro: Lucas Uliana Carneiro de 

Almeida (PL). Comissão Permanente de Cultura, Turismo e Desporto: presidente: 

Marcell Gineli (PSDB), vice-presidente: Vinicius Moraes Silva (PSD) membro: Márcio 

Geraldo Borges de Sousa (MDB). Comissão Permanente de Viação, Obra, Terras, 

Urbanismo, Transporte e Habitação: presidente: Jarles Queiroz (UB) vice-presidente: 

José Nilton Cruz da Silva (PL) e membro: Moisés de Jesus Silva (MDB), indicações nº 

008/2025 de autoria do vereador Daniel Pereira da Silva, nº 009/2025 de autoria do 

vereador Nilton, nº 010/2025 de autoria da vereadora Eliana, n° 011/2025 de autoria do 

vereador Moisés, nº 012/2025 de autoria do vereador Marcel, n° 013/2020 25 de autoria 

do vereador Vinicius, n° 014/2025 de autoria dos vereadores Heider e Igor Gatti. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação 

nº 008/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, colocou em discussão a indicação número 009/2025, encerrada 

a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos, colocou em discussão a indicação número 010/2025, encerrada a discussão foi 

colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade votos, colocou em 

discussão a indicação número 012/2025, encerrada a discussão foi colocada em 

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão a 

indicação nº 013/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a mesma 

aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão a indicação nº 014/2025, 

encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, colocou em discussão a indicação nº 015/2025, encerrado a 

discussão foi colocado em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos. Atos seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e 

vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 



parabenizou os vereadores da legislatura passada e o poder executivo pela ação civil 

pública contra a Equatorial energia que, segundo o vereador já está apresentando 

resultado, pois já está sendo realizado um serviço de topografia em uma área que 

supostamente será a subestação, parabenizou ainda todos os envolvidos nessa luta 

pela melhoria da energia do nosso município, falou ainda sobre as fortes chuvas na 

cidade que afetou algumas famílias, alagando casas e desabrigando alguns, deixou sua 

solidariedade e apoio às vítimas e cobrou providências do executivo, pediu que essas 

famílias sejam assistidas com auxílio financeiro para um aluguel social ou mesmo 

material para reconstrução das casas afetadas, cobrou ainda um trabalho de prevenção 

para diminuir esses impactos ambientais na vida das pessoas e finalizou agradecendo. 

Em seguida o vereador Marcel solicitou a palavra, reverenciou aos presentes e também 

falou sobre os alagamentos que ocorreram na cidade, falou que recebeu muitas 

reclamações de moradores que foram afetados, visitou alguns locais, citou as ruas onde 

ocorreram os alagamentos e pediu a gestão que faça drenagem nos locais mais 

atingidos e que busquem meios de solucionar esse problema, que causa transtorno na 

vida das pessoas a cada inverno e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida 

o vereador Moisés solicitou a palavra, reverenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente e a todos os presentes em especial à sua esposa, ao presidente do seu 

partido senhor Marcos Sena e a prefeita Kelly citou um versículo bíblico e disse que está 

nessa casa de leis para aprender com seus colegas e ajudar no desenvolvimento do 

município e que seu gabinete estará à disposição para atender no que for possível e 

finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Jarles solicitou a 

palavra, reverenciou aos presentes falou que a subestação é uma luta de todos os 

gestores, falou ainda que já havia participado de várias reuniões com a Equatorial 

energia porém,  alegavam que não havia demanda, mas que conseguiram comprovar, 

na gestão atual, que o município não tem empresas maiores por falta de uma energia 

de qualidade, mas a luta de todos começa a dar resultado uma vez que está sendo feito 

um levantamento topográfico da área para subestação. Parabenizou o secretário de 

obras senhor Itamar por ter se antecipado às fortes chuvas e com isso reduzido danos 

à população nesse período de inverno e que as casas de alagamento que ocorreram já 

está sendo acompanhada pela assistência social, defesa Civil, secretaria de obra e 

Planejamento, disse que os problemas das residências perto dos canais é que, as 

famílias são remanejados e o local volta a ser ocupado, sabe da necessidade de 

remanejamento e drenagem em alguns bueiros, mas que precisam correr atrás de 

recursos, pois o município não tem como fazer apenas com recursos próprios, 

drenagem é muito custo, e que os locais alagados já foram mapeados para dar suportes 

às vítimas e finalizou deixando seu apoio e solidariedade às famílias afetadas. Em 

seguida o vereador Lucas solicitou a palavra referenciou aos presentes e disse que 

estava feliz pois havia enviado um ofício para a Equatorial energia, por conta da ação 

civil pública e resultou em uma reunião com representantes da equatorial energia, o 

secretário de Planejamento e o engenheiro da Prefeitura, esteve presente na reunião, 

pois leu todo o processo e está acompanhando, e na reunião foi agendado a visita ao 

terreno onde será feito a subestação, já está sendo feito o trabalho de topografia da 

área, parabenizou os vereadores da legislatura passada e como foi falado pelo vereador 

Vinicius foi uma parceria do público e do privado. O vereador Jarles solicitou uma parte, 

o que lhe foi concedido e disse que o trabalho está sendo realizado pela Equatorial 

energia é resultado da ação civil pública que fez com que a empresa apresente 

resultado. Novamente com a palavra o vereador Lucas disse que pegou o processo para 

analisar e acompanhar, pediu o envolvimento de todos nessa ação para que a energia 

melhore e por consequência o município e finalizou desejando um bom dia a todos. O 

presidente também falou sobre as fortes chuvas que atingiu algumas famílias, mas que 



a assistência social e defesa civil está dando suporte para essas famílias, agradeceu a 

presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 


